

王鹏调研郑州市森林公园重点项目推进情况 打造与湿地公园遥相呼应的绿化景观带

本报讯 7月27日,市委常委,郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏到郑州市森林公园调研重点项目推进情况。王鹏先后查看了森林公园凤山工程、森林公园绿化提升和安置房项目建设情况,听取了工作情况和存在问题的汇报。针对下一步工作,王鹏要求:一是尽快启动职工安置房工程建设。国土、规划、建

设等部门要全力配合做好各项手续办理工作,推动项目在符合环保要求的情况下尽快启动安置房项目土方开挖工程。二是全面提速凤山堆土工程。借鉴龙湖金融岛外环土方清运经验,加大人力和环保投入,力争10月15日前完成凤山1号峰土方堆运并同步做好覆盖移交工作。三是全面提速绿化工程。

高标准完成森林公园靠龙湖山体绿化工程,打造与湿地公园遥相呼应的城市绿化景观带,提升东区整体绿化形象。四是全面提速森林公园拆迁清零工作。7月底前完成汽车公园征迁清表,8月完成安置房清表清障,为森林公园绿化及周边道路建设扫清障碍。

记者 王阳

区领导调研新建学校施工情况

本报讯 近日,郑东新区管委会副主任陈平山深入清华附中郑东新区龙湖校区用地现场和郑东新区外籍人员子女学校现场调研,面对面倾听工作中存在的困难和问题。陈平山强调,时间紧,任务重,要按照既定的时间节点,加快推进工作进度。

在清华附中郑东新区龙湖校区现场,陈平山认真听取了龙源办事处、规划局、土地勘测中心负责人有关项目情况的介绍,对近期工作作出部署:一是规划局为责任单位,牵头组织实施放线工作。二是龙源办事处按照预留出规划绿化带宽度原则,立即开始围墙圈建施工工作,限时15天内完成。三是围墙施工要高质量高标准建设,由建设局负责监理单位确定,监督建设质量。四是加大清表工作力度,集中力量清除一宗用地附属物。五是教文体局负责落实起草协议条款。

在郑东新区外籍人员子女学校现场,祭城路街道办事处、土地储备中心负责人详细介绍了外籍人员子女学校当前的情况。陈平山指出,要按照圈建围墙、清理土方同步进行的方案,加快推进清表工作。要采取恰当的工作方法和策略,尽快完成现场附属物清理工作。

龙源办事处、教文体局、规划局、土地储备中心、祭城办事处等相关职能部门负责人先后陪同调研。记者 王阳

加快重点项目建设 统筹安排土方清运

本报讯 近日,市委常委,郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏深入郑东新区各重点项目建设工地,实地查看土方清运等项目推进情况。

王鹏先后到龙湖金融岛外环整体开发项目、石武高铁沿线生态景观建设工程、高铁东广场地下交通及大型城市综合体项目建设现场慰问一线工作人

员,实地查看项目土方作业情况。据了解,为进一步加强工地扬尘管理,郑东新区按照“出土点一台施工机械配备一台大型雾炮车,弃土场一个卸土点配套一台大型雾炮车”的标准,持续加大湿法作业。同时,将全面总结推广金融岛土方外运“单向循环、进场甄别、出场清洗、执法押运”的土方清运经验,提升全

区土方作业施工水平。

对于下一步工作,王鹏说,要对拟开工项目认真排查,统筹安排土方作业时序,早运快运集中运,最大限度争取冬季有效施工时间;要做好防暑降温和安全教育、防护工作,加强对一线人员的关怀慰问,严防安全生产事故发生。

记者 王阳

区领导调研联盟新城社区党建工作 要丰富各类活动载体 促进社区和谐发展

本报讯 7月26日下午,郑东新区党工委副书记马安庄、郑东新区管委会副主任周军营一行到如意湖办事处联盟新城社区调研指导党建工作。如意湖办事处主任李一、联盟新城社区负责同志参加调研。

调研中,马安庄先后听取了联盟新城社区关于社区党支部开展“两学一做”学

习教育活动、严格落实“三会一课”、“一征三议两公开”、党员活动日等基本制度情况的介绍,实地查看了党员活动室、老年活动室、红色网吧等功能场所,了解了社区大党委、在职党员进社区、党员志愿服务等工作机制,肯定了联盟新城社区党建工作的开展情况。马安庄要求:一是要不断创新工作方法,分类完善充实志愿者队

伍,坚持开展形式多样的志愿服务活动;二是要抓牢抓细抓实各项工作,认真做好各项会议和日常工作的落实和记录工作;三是要丰富各类活动载体,多开展能够满足群众生活、文化需要,促进社区和谐发展的各类便民、利民活动,进一步增强党组织的凝聚力、号召力,助推党支部工作再上新台阶。记者 王阳

市政府法制办调研郑东新区城市管理综合执法立法工作 明确权限划分 使立法工作适应执法体制改革要求

本报讯 近日,市政府法制办主任张江涛一行9人赴郑东新区调研城市管理综合执法立法工作。调研组首先到郑东新区龙湖金融岛、龙湖湿地公园和千玺广场58楼实地考察郑东新区的城市管理情况,之后在郑东新区规划展览馆召开了调研座谈会。郑东新区人大工委主任王竹强,综合执法局、法制办等相关单位的负

责同志陪同调研。

会上,王竹强向调研组介绍了郑东新区的执法现状、困境和综合执法立法的意见,综合执法局汇报了综合执法的基本情况、问题和意见建议,法制办汇报了执法范围、执法模式、执法力量方面的内容。在听取了郑东新区各项汇报后,张江涛对城市管理工作给予高度评价,要求

各与会单位进一步梳理执法事项,结合自身工作实际提出意见建议。同时要求调研组进一步梳理开发区的执法职权,理顺执法衔接机制,明确市、区、乡(镇)办的权限划分,使立法工作适应省市城市执法体制改革的要求和各开发区执法工作的实际需求。

记者 王阳

郑东新区开展黄河防汛迁安应急演练

本报讯 近日,郑东新区管委会社会事业局和杨桥办事处共同组织开展黄河防汛迁安应急演练。社会事业局副局长刘延晴、杨桥办事处主任景宏晓等有关人员和50多名群众参加应急演练。

本次演练模拟郑州市短时间降水达到100毫米,黄河滩区即将发生漫滩。实战演练项目包括迁安命令的接收和发布、转移群众的组织、群众的转移与安置、生活保障等内容。迁安命令下达后,演练按照预定迁移路线,立即组织群众撤离。按照方案,5个黄河滩区的撤离群众分别进入永定庄、孙庄安置点,办事处三级网格长和各村支部书记分工协作,确保了迁安工作紧张有序进行。

通过本次演练,不仅全面检验了郑东新区黄河防汛迁安方案的完整性和可操作性,也检验了杨桥办事处防汛指挥调度、后勤供应、交通运输、通信保障、迁安善后等方面的应急反应能力,进一步提高了防汛抢险的技术水平,为应对黄河滩区群众大规模迁安积累了宝贵经验。记者 王阳

区领导到龙湖办事处调研 建筑工地必须严格执行扬尘治理“7个100%”

本报讯 近日,郑东新区管委会副主任周军营到龙湖办事处金茂云庭、融创一号院、龙玺玖号、荣盛苑、平煤神马金融资本运营中心等项目调研。郑东新区发改统计办、龙湖办事处、东龙公司等相关负责人陪同。

周军营实地查看并听取了各项目负责人关于项目建设推进情况的汇报,

详细了解了项目规划、建设计划、工程进度、手续办理等情况,要求项目单位在施工过程中,要合理安排、抓住症结,把握节点、科学推进。针对发现的土方清运、道路保障、手续办理、扬尘治理等问题,周军营现场安排解决并提出要求:一是建筑工地必须严格执行扬尘治理“7个100%”要求,冲洗设备不合格的,要按照

新的要求尽快整改到位。二是相关部门、东龙公司、办事处要强化服务,与融创一号院、龙玺玖号、荣盛苑等项目单位再次对接,强化配合,保证施工道路畅通。三是将土方清运作为当前工作的重中之重,切实保障到位,排除一切困难,尽快组织清运。

记者 王阳 通讯员 薛文博

